
 
 

 

 

  

 
 

 

 

11-денний автобусний тур  ГРЕЦІЯ. ОСТРІВ ЕВІЯ + ТРАНСИЛЬВАНІЯ   
 
Болгарія, Греція,  Румунія    
Рильський Монастир, Благоевград, острів Евія, Лутра-Едіпсу,  Ліхадонісія, Скіатос, 
Скопелос,  Палеос Пантелеймонас, Софія, Слатіна, Брашов, Трансфагараш 
 

Детальна програма поїздки: 

01 липня – понеділок 
07:00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі  
19:00 – 22:00 – проходження кордону Україна – Румунія 
Нічний переїзд   
 
02 липня – вівторок 

12:00 – 14:00 – РИЛЬСЬКИЙ МОНАСТИР, БОЛГАРІЯ – одна 
з найвідоміших пам'яток країни. Його фото вражають уяву, 
а живою він виглядає ще більш мальовничо. А яка у нього 
атмосфера… Рильський монастир – це унікальне 
поєднання старовини та краси, Рильський монастир було 
збудовано на місці смерті та поховання Іоанна Рильського, 
одного з покровителів країни. У 1983 році було включено 
до переліку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО втілення 
унікальної історії та архітектури. 
15:00 – поселення до готелю*** у м. БЛАГОЕВГРАД 



 
 
03 липня – середа  

Сніданок 
09:00 – 10:30 – проходження кордону Болгарія – Греція 
15:00 – 16:00 Поромна переправа на острів ЕВІЯ – другий 
за величиною у Греції,  що є одним із популярних напрямів 
для відпочинку та туризму як серед греків, так і серед 
іноземних туристів. Незважаючи на свій бурхливий 
розвиток, о. Евія - одне з небагатьох місць, яке зберегло 
свою первозданну природну красу та шарм, а завдяки 
поєднанню гір і моря, м'якому клімату і цілющому повітрю 
приваблює гостей у будь-яку пору року. 

 
16:30 – курорт ЛУТРА-ЕДІПСУ, поселення до готелю*** (100 м від моря) на 6 днів / 5 ночей. ЛУТРА-

ЕДІПСУ – це ідеальне місце для тих, хто хоче розслабитися, 
позбутися стресу і відновити сили, адже термальні 
джерела Едіпсос відомі на весь світ (за давньогрецькими 
легендами в них відновлював сили сам Геракл)! Окрім 
піщаного пляжу Едіпсос з гарячими джерелами є й багато 
інших. Наприклад, Агіос Ніколаос з чистими блакитними 
водами та гарним піщаним пляжем і тавернами, де ви 
зможете насолодитися свіжою рибою та морепродуктами. 

Відпочинок на морі. Вечеря 
 
04 липня – четвер 
Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі.  
Вечеря 
 
05 липня – п’ятниця 

Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі або  
факультативно подорож на катері  (15€)   до ЛІХАДОНІСІЇ 
– архіпелагу, що складається з семи вулканічних острівців у 
північній частині Евбейської затоки, навпроти містечка 
Камена-Вурла. Це місце надзвичайної екзотичної краси, 
чарівний та зелений куточок із золотими пляжами. Колір 
моря тут є настільки насиченим бірюзовим, що Ліхадонісія 
має гучну назву грецьких Сейшел!  
Вечеря 

 
 
06 липня – субота 
Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі.  
Вечеря 
 
 
 
 
 



 
07 липня – неділя 
Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі  
або факультативно денний круїз (40€) до островів СКІАТОС, СКОПЕЛОС та АЛОНІСОС. 

Острови на будь-який смак та настрій! Острів №1: Скіатос, 
найпопулярніший острів групи Споради. Відомий своїми 
піщаними пляжами, пишною зеленню та яскравим нічним 
життям. Острів №2: Скопелос, який приваблює сім'ї та 
романтичні пари. Він став відомим світу завдяки зйомкам 
голлівудських сцен з фільму "Мамма Міа". Острів №3: 
Алонісос – автентичний острів, найбільш відомий своєю 
неймовірною природною красою та дивовижними 
пляжами.  
Вечеря 

 
08 липня – понеділок 
Сніданок 
Відпочинок на морі до 10.30   

13:30 – 15:30 ПАЛЕОС ПАНТЕЛЕЙМОНАС – одне з 
найкрасивіших традиційних поселень Греції. Його головні 
туристичні коштовності - красива архітектура, лабіринти з 
акуратних мощених вулиць, мальовничі дубовий і 
каштановий ліси та затишні таверни, що пропонують 
покуштувати шедеври місцевої кухні.  
Розташований на висоті 700 метрів на схилах Нижнього 
Олімпу, він дарує своїм гостям захоплюючі краєвиди на 
Термічну затоку, узбережжя та венеціанську фортецю 
Платамонас. Сьогодні Палеос Пантелейсонас є візитівкою 
регіону, сюди з'їжджаються туристи з усієї Греції. 

Поступово містечко стало відомим і за межами країни. Його неповторна архітектура, чудові краєвиди, 
численні таверни та сувенірні лавочки перетворили його на популярний туристичний напрямок.  
 
21:00 – поселення до готелю*** у м. БЛАГОЕВГРАД 
 
09 липня – вівторок  
Сніданок 

09:00 – 12:00 – СОФІЯ, БОЛГАРІЯ - одна з наймолодших 
столиць в Європі, що отримала цей статус лише в 1879 р. 
Втім, це дуже стародавнє місто, з багатою історією і 
культурою. Софія буде цікава любителям старовини, адже 
тут сконцентрована велика кількість історичних пам'яток, 
будівель і просто руїн різних епох. Одна з найдавніших 
пам'яток Болгарії - Собор Святої Софії, на честь якої 
болгарська столиця й отримала свою сучасну назву. Софія - 
одна з найбільш компактних і зручних для прогулянок 
європейських столиць. 
 
19:00 – поселення до готелю*** у м. СЛАТІНА, РУМУНІЯ 

 
 
 



 
10 липня – середа  
Сніданок 

12:00 – 16:00 – ТРАНСФАГАРАШ – найнебезпечніша 
дорога Європи. Шосе DN7C – це гірська дорога, 
прокладена у румунських Карпатах. Вона вважається 
найкрасивішою високогірною дорогою не лише Румунії, а 
й Європи. Проїзд по шосе відкритий лише кілька місяців на 
рік. На перевалі Фагараш знаходиться Балеа – високогірне 
озеро льодовикового походження. На озеро можна 
потрапити, не петляючи серпантином Трансфагараша, а 
насолоджуючись ним зверху за допомогою канатної 
дороги Telecabina Balea Lac, яка веде від початку шосе до 

найвищої точки на озері. Канатка – чудовий спосіб помилуватися трасою зверху, побачити та відчути 
її масштаб. 

 
18:00 – 20:30 – БРАШОВ – «перлина Румунії», розташована 
у самому серці країни. Тут кожен будинок - загадка, кожна 
будівля - легенда. Вимощені бруківкою пішохідні вулички, 
різнокольорові кам'яні будиночки з кованими решітками 
воріт і червоними черепичними дахами. Здається, що це 
старовинне німецьке містечко. Але ні! Тут розмовляють 
румунською, п'ють пиво «Ursus» і розплачуються леями 
(місцева валюта). Тут є своя чарівність і колорит!  
 

11 липня – четвер 
16:00 – повернення до Києва 
 
 

  
 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 
On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 575 євро. Включає: 

 
ü проїзд на комфортному автобусі 
ü відвідини УСІХ міст, зазначених у 

програмі туру 
ü готелі*** (розміщення у 2-місних 

номерах)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 

 
Додатково: 

 
Ø вечері (12€) 
Ø 10€ - Covid страхування (15€ - туристам від 

60 років) 
 

 

 
Формування групи здійснюється  до  05 червня 

 
 


